

ИРТЫШ

г. Семипалатинск

14 ИЮН 1961

Выступают семипалатинские артисты

Вот уже больше месяца, как артисты Семипалатинского областного театра драмы имени Абая находятся в летних гастрольях за пределами области. Они выступили со своими спектаклями в Балхаше и других городах Карагандинской области.

На днях наши земляки спектаклем «Поднятая целина» открыли свои гастрольные выступления в Чимкенте. Здесь они проведут около месяца. Трудящиеся Чимкента тепло встретили семипалатинских артистов.

Казахская труппа театра имени Абая со своим обширным репертуаром вначале познакомилась трудящихся Аягузского района, а затем, разбившись на две группы, артисты выехали по колхозам и совхозам Восточно-Казахстанской, Карагандинской, и Павлодарской областей.

С. ДМИТРИЕВ.